



//Перед фактом

СДАВАТЬ ТЕМПЫ НЕ СОБИРАЮТСЯ...

Строители Южного Урала обсудили с руководством Челябинска и области перспективы развития отрасли.

стр. 2>>



//Актуально

НЕТ – НАСИЛИЮ В ШКОЛЕ!

Ни для кого не секрет, что проблема некорректного обращения в школьной среде существует – и среди самих ребят, и в отношениях с педагогами.

стр. 2>>



//Твое здоровье

ЧТО БЫ ДОКТОР ПРОПИСАЛ?

В Магнитогорске самоочувствию студентов уделяется особое внимание.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СРЕДА,
21 марта 2012
№ 39
(21447)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Звёзды рукопашного боя



Армейский рукопашный бой в первую очередь воспитывает дух воина.

Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА

Трудно поверить, глядя на эту хрупкую одиннадцатилетнюю девчонку, что на бараний ковре она скручивает в бараний ровесников-мальчишек.

По спортивным меркам Алина Сохань в магнитогорской федерации армейского рукопашного боя совсем новичок, но результаты, которые она демонстрирует, поражают бойцов, за плечами которых годы упорных тренировок.

Вот и на этот раз, когда федерация отправилась в Казахстан на международный турнир по армейскому рукопашному бою, посвященному памяти воина-интернационалиста Игоря Шило, достойной соперницы для магнитогорской шестиклассницы не оказалось, а потому Алине пришлось выйти на бой с юношей. Впрочем, девчонку этот факт никак не смутил. Она победила в честной борьбе, выиграв первое место в своей категории и выполнив III юношеский разряд.

– Поначалу было страшно, – вспоминает Алина Сохань турнирные бои, – но я тщательно готовилась к соревнованиям, уделила много

времени физической подготовке, поэтому и выиграла.

А вообще-то присутствие в поединках «рукопашников» девушек – нонсенс, этим видом в основном занимаются мальчишки, потому и Алина – единственная представительница своего пола в городской федерации. А так она ученица средней школы № 41, с удовольствием занимается в художественной секции, много рисует, читает, прилежно учится и в будущем видит спорт, которым занимается, поддержкой в выбранной профессии.

– Хочу стать журналистом и рассказывать о состязаниях изнутри, так, как вижу и чувствую их я, – делится планами победительница международных состязаний.

Неплохих результатов добились в Казахстане и другие участники боев: Алмаз Фаррахов среди младших юношей занял первое место, подтвердив III юношеский разряд, Александр Воронков в категории средних юношей завоевал второе место, выполнив III разряд. Среди мужчин отличились Антон Савин (первое место и подтверждение I разряда) и Алексей Неклюдов (третье место позволило ему претендовать на звание мастера спорта России). В итоговом протоколе команда Магнитогорска заняла третью строку в турнирной таблице.

На сегодняшний день в городской федерации армейского рукопашного боя занимаются около сорока человек. Идея создания такого спортивного клуба в Магнитогорске появилась три года назад. Единномышленники Александр Калинин, работник ОАО «ММК», и бывший кадровый военный Алексей Неклюдов решили не на словах, а на деле попытаться вытащить ребят из уличных подворотен. И не прогадали, нашлось немало желающих приступить к спортивным тренировкам.

Но одним этим нынешние вице-президент федерации армейского рукопашного боя Александр Калинин и старший тренер Алексей Неклюдов не ограничились. Они решили не просто прививать ребятам спортивный дух, но и всерьез заняться патриотическим воспитанием.

– Мы стремимся к тому, чтобы вырастить из мальчишек настоящих мужчин, – рассказывают представители федерации, – тех, за кого никогда не придется краснеть, кто по первому зову придет на помощь. Ну и параллельно стремимся к высшим спортивным результатам – впереди очередной турнир в Казахстане, где вновь будут представлены сильные, ловкие и умелые соперники. А наша задача – их победить!

Перед фактом

Путёвка на чемпионат мира

Зимний сезон по пожарно-прикладному спорту закончился для магнитогорцев на мажорной ноте.

По результатам январских областных соревнований двое магнитогорцев – Евгений Суханов (среди юниоров) и Константин Хорешко (среди взрослых) – вошли в состав сборной Челябинской области по пожарно-прикладному спорту. Они получили возможность принять участие в чемпионате России, который проходил с 14 по 16 марта в Екатеринбурге. В общем зачете команда мастеров и команда юниоров заняли первые места. Кроме того Евгений Суханов в личном зачете в дисциплине «штормовая лестница» среди юниоров завоевал серебряную медаль. А Константин Хорешко среди взрослых в этой же дисциплине занял пятое место. Согласно результатам прошедших соревнований магнитогорцы вошли в состав сборной России и в июле этого года в Латвии примут участие в чемпионате мира по пожарно-прикладному спорту. Подготовили спортсменов к состязаниям тренеры Максим Ширшов и Игорь Сухов.



Детских и молодежных мероприятий станет больше

В Челябинске впервые прошло публичное коллегиальное распределение субсидий для детских и молодежных общественных объединений Челябинской области.

Субсидии на организацию детских и молодежных мероприятий выделялись из бюджета Челябинской области и в прошлом году. Правда, существовало строгое ограничение – всего предполагалось девять фиксированных выплат по 100 тысяч рублей. Заявок же было гораздо больше – более чем на 2,7 миллиона рублей. Учитывая этот опыт, главное управление молодежной политики выдвинуло предложение о перераспределении субсидий. Губернатор Челябинской области Михаил Юревич поддержал эту идею. В итоге в этом году было принято решение увеличить число субсидий и убрать ограничение в 100 тысяч рублей.

Глава региона отметил: «Измененные системы распределения субсидий – важный шаг к увеличению количества

детских и молодежных мероприятий. Со своей стороны могут только приветствовать стремление общественных организаций быть успешными, развиваться и вносить посильный вклад в превращение Челябинской области в передовой регион. Такие настроения среди молодежи стимулируют к работе по развитию экономики и улучшению качества жизни южноуральцев».

На совещании руководители общественных организаций защищали проекты друг перед другом. После этого проводилось коллегиальное обсуждение.

По итогам совещания все коллегиальные рекомендации по каждому проекту были направлены в главное управление молодежной политики, где и происходит окончательное утверждение заявок. Проекты этого года будут рассмотрены в течение этой недели.

Всего в этом году будет распределено три миллиона рублей, сообщает пресс-служба главного управления молодежной политики Челябинской области.

Новости

Инвестиции в будущее

ММК за 11 лет вложил в повышение квалификации сотрудников более 1,3 миллиарда рублей.

Особое внимание уделяется подготовке технических специалистов для работы на инновационных производствах. Стажировку на ведущих зарубежных предприятиях Германии, Австрии, Италии и Китая уже прошли около 700 человек. Только для нового стана «2000» обучено более 2,5 тыс. работников Группы ММК, в том числе 169 человек – в европейских компаниях, сообщает пресс-служба ММК.

Поддержать друг друга

Многодетные семьи Магнитогорска формируют общественное движение.

Инициаторами выступили семьи Косенко, Ардиановых и Колкатаевых. Цель «Многодетства» – сообща решать проблемы, делиться опытом и информацией, отстаивать свои права. За два месяца работы активисты подготовили устав некоммерческой организации, создали сайт, разработали обширную программу реальной помощи семьям. Решать актуальные проблемы активисты движения планируют через организацию рабочих групп и взаимодействие с общественными структурами, органами власти и бизнесом.

«Дорогой жизни»

Социальный проект позволит создать условия для безопасного дорожного движения.

В Магнитогорске будет запущен долгосрочный городской социальный проект по безопасности дорожного движения «Дорога жизни». Проект реализуется под патронажем правительства Челябинской области при поддержке администрации, Общественной и торгово-промышленной палат, Госавтоинспекции. Его целью является снижение травматизма и смертности участников дорожного движения, уменьшение числа ДТП. Общий бюджет проекта – 2 миллиона рублей, это личные средства организаторов и партнеров.

Футбол на снегу

Завершился городской турнир «Снежный мяч».

Полторы тысячи человек, около ста команд приняли участие в этих традиционных состязаниях. В течение трех месяцев по выходным спортсмены-любители выявляли сильнейшего. В итоге победителем признана команда отдела социальных программ ММК (Высшая лига).

Публика ждёт

В Магнитогорске идет подготовка к XVIII городскому конкурсу ораторов.

Для участия в отборочном туре необходимо до 31 марта подготовить текст публичного выступления продолжительностью до трех минут на тему «Нужны ли обществу интеллигенты?» и представить монолог в печатном и электронном вариантах на электронную почту: tapu.dorfman@yandex.ru.

Всяко-разно

21 марта – Всемирный день поэзии.

В этот день французский астроном Джованни Кассини открыл два новых спутника Сатурна – Диону и Тетису (1684); вышла в свет первая книга басен И.А. Крылова (1809); на экраны вышел фильм Кристиана-Жака «Фанфан-Тюльпан» (1952).

Знаете ли вы, что...

...самая крупная купюра в истории человечества – 100 триллионов долларов Зимбабве. 30 июня 2009 года она была выведена из обращения.

Улыбнитесь!

Никогда раньше дорожные знаки не были так тесно связаны с деньгами...

Языком цифр

255 бизнесменов Челябинской области воспользовались финансовой поддержкой в рамках региональной программы развития предпринимательства в 2011 году. В результате реализации предпринимательских проектов сохранено почти шесть тысяч, начато создание 1200 новых рабочих мест.

Погода

Облачная погода, с прояснениями, мокрый снег, местами сильный, метели, гололедные явления. Ветер: южный, юго-западный, 5–10 м/сек., порывы до 19 м/сек., * ** Температура: ночь –2° –7°, день –2° +3°.

Магнитные бури в марте: 25, 26, 31

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 23 марта.

Новости

Областные награды

Прошел межрегиональный тур международных состязаний роботов.

В соревнованиях участвовали 147 команд со всей Челябинской области, а также из других регионов России. Магнитогорск представляли 11 команд в составе тренеров и учащихся следующих образовательных учреждений: школы №5, 10, 12, 32, 36, 50, 67, МЛ №1, лицей при МаГУ, МГМИ при МГТУ, школа-интернат №3. Сборная города принесла три призовых места: первое место – школа №12 и третье место – школа-интернат №3 в творческой категории, третье место в основной категории – школа №5.

Всё ли в порядке?

В городе будет организована «горячая линия» по вопросам деятельности банков.

С 19 по 31 марта управлением экономики администрации города проводится «горячая линия» по вопросам деятельности банков. Все желающие высказать свои мнения и предложения могут позвонить по телефонам: 26-03-68, 26-06-38.

Новые правила

Заявления на получение материнского капитала можно будет подать через Интернет.

Утверждены новые правила подачи заявления и выдачи государственного сертификата на материнский капитал. Документы могут быть заверены электронной подписью и поданы через Интернет или с использованием электронных носителей. Воспользоваться новой услугой для подачи заявления на материнский капитал можно будет уже летом этого года.

Олимпийские надежды

Магнитогорские баскетболистки стали первыми.

Прошли зональные соревнования по баскетболу среди 16-17-летних девушек. Состязания являлись отборочным этапом для участия в финале XI спартакиады учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала». Бронзовые медали завоевали троичанки, «серебро» в активе девушек из Каргалов. Нашим баскетболисткам заслуженно досталось первое место.

Без дополнительных трат

Без комиссий оплатить водопотребление можно в ресурсоснабжающей организации.

С 12 марта при оплате за услуги, предоставляемые трестом «Водоканал», взимается дополнительная комиссия. Как разъяснили в тресте, эти деньги не поступают на счета водоснабжающей организации, а идут в счет оплаты услуг организации, оказывающей услуги по сбору платежей. Впрочем, есть и альтернативный способ погашения платежей: касса МП треста «Водоканал» (ул. Сов. Армии, 2/1) принимает платежи без дополнительных комиссий.

Не играйте с законом

После вмешательства прокуратуры закрыли три нелегальных игровых клуба.

Заместитель генпрокурора России в Уральском федеральном округе Юрий Пономарев направил в Магнитогорск группу сотрудников в связи с многочисленными жалобами жителей города на беспрепятственную деятельность игровых заведений. «В ходе спецмероприятий установлено, что в трех местах без какой-либо конспирации функционировали азартные заведения», - сказано в сообщении. В результате проведенных мероприятий деятельность азартных заведений пресечена, изъято 49 единиц игрового оборудования.

Специальное предложение

Участниками «круглого стола» станут предприниматели-работодатели.

21 марта центр занятости населения приглашает работодателей и кадровиков предпринять участие в разговоре, посвященном политике занятости населения. На мероприятия специалисты ЦНЗ познакомят участников «круглого стола» со спецификой трудоустройства инвалидов, граждан предпенсионного возраста, многодетных матерей и других категорий безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Записаться на встречу можно по телефону 42-05-53.

Огонь ошибок не прощает

При неосторожном обращении с огнем пострадала пенсионерка.

19 марта произошел пожар в одном из домов по улице Бакинской – из-за возгорания одежды пострадала хозяйка дома, женщина 1916 года рождения. Она была госпитализирована в реанимацию с термическим ожогом. По предварительной версии, причиной стало неосторожное обращение с огнем, сообщила заместитель начальника по дознанию ОНД № 2 Ольга Гукова.

Прокурор сделал вывод

Директору Федеральной кадастровой палаты вынесено представление.

По обращениям граждан областная прокуратура проверила соблюдение требований законодательства при осуществлении государственного кадастрового учета недвижимого имущества. В ходе проверки установлено, что в нарушение закона государственный кадастровый учет изменений земельного участка, расположенного в Магнитогорске, осуществлен палатой более чем через двадцать рабочих дней. По итогам проверки прокуратура области внесла директору ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Челябинской области представление об устранении нарушений и привлечении виновных должностных лиц к ответственности.

Перед фактом

Сдавать темпы не собираются...

Строители Южного Урала обсудили с руководством Челябинска и области перспективы развития отрасли.

По словам заместителя министра строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области Сергея Сихарулидзе, в прошедшем году в регионе было введено в строй 1 млн. 340 тыс. квадратных метров жилья. К примеру, в Челябинске построено около 800 тыс. метров. Заместитель главы администрации Челябинска по градостроительству Дмитрий Градобоев отметил, что еженедельно проводятся переговоры с владельцами сетей, это помогает застройщикам оперативно решать вопросы с инфраструктурой.

В текущем году губернатор Михаил Юревич обозначил городу более высокую планку: сдать 1 млн.

100 тыс. квадратных метров жилья. Дмитрий Градобоев уверен, что выполнить задачу удастся. На сегодняшний день уже введено около 190 тыс. квадратных метров. При этом, как отметил Градобоев, количество будет переходить в качество. С каждым годом в городе будет строиться все меньше одинаковых панельных домов.

Еще одна проблема, которую предстоит решить властям и застройщикам, – переселение граждан из ветхоаварийного жилья. Дмитрий Градобоев подчеркнул важность привлечения частного капитала. Для этого он предлагает выступить с законодательной инициативой: «Бизнесу, который помогает государству решать эту проблему, нужны гарантии. Вместо этого у предпринимателей, которые работают на застроенных площадках, пока только одни обязательства – расселить дом в короткие сроки».



В прошлом году на Южном Урале было введено в строй 1 млн. 340 тыс. квадратных метров жилья.

Между тем удачный пример вложения инвестиций в расселение из ветхоаварийного жилья в Челябинске уже есть. Одна из строительных компаний ведет такую работу в поселке АМЗ. Вместо старых барачков вырастают современные красивые многоквартирные дома, и предприниматель остается в выигрыше.

Один момент

Позиция нового электората



Обсуждаем итоги минувших выборов...

//Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

В библиотеке Павла Крашенинникова молодежь обсудила результаты парламентских и президентских выборов 2011-2012 гг.

В большинстве своем это были учащиеся магнитогорских колледжей, которые еще до начала предвыборных баталий приняли активное участие в социологическом исследовании в качестве респондентов. Отвечая на вопросы анкеты, юноши и девушки обозначили свое отношение к демократическому строительству в нынешнем обществе и, в частности, дали свои характеристики субъектам политического процесса в стране: каким они видят новый состав нижней палаты российского парламента, кто из себя вообще должен представлять

современный политик и кому можно доверить исполнение полномочий главы государства.

И вот выборы позади. Что получилось, оправдались ли прогнозы и надежды – серьезный повод для серьезной дискуссии. О коллизиях минувших избирательных кампаний, о логике партийного соперничества, об особенностях механизмов гражданского волеизъявления в стране и за рубежом и о «социальной расшивке» статистических данных прошедших выборов с учетом позиций как проголосовавшего, так и не проголосовавшего контингента, рассказала член-корреспондент Российской академии естественных наук Наталья Бальнская. Исчерпывающие ответы на вопросы представителей «молодежного электората» председатель городской избирательной комиссии Сергей Обертас.

Актуально

Нет – насилию в школе!

//Ольга БАЛАБАНОВА

Ни для кого не секрет, что проблема некорректного обращения в школьной среде существует – и среди самих ребят, и в отношении с педагогами.

Нет-нет, да всплывает такая история... К примеру, несколько лет назад в школе №36 было целое разбирательство по поводу драки между девочками, дело дошло до суда. Но, пожалуй, это один из немногочисленных случаев, вызвавших резонанс в обществе. Обычно школа старается «замять» дело, не выносить мусор из избы. Только вот правильно ли это, оправданно ли?

За профилактическую работу в школах с целью предотвращения случаев насилия над детьми со стороны сверстников или более старших детей взялись областные общественники. Организована «горячая линия», по которой пострадавшие школьники могут позвонить и рассказать о своей проблеме. Поводом для таких мер послужила история, произошедшая

в Тюмени, где взята под стражу школьница, которая возглавила группу подростков, безнаказанно устраивавших акты насилия в отношении детей. Школьники жаловались на беспредел в течение двух лет, следователи даже имели заявление одной из потерпевших, но масштабное расследование началось только в марте после интернет-публикации.

Конечно, когда речь идет о жестокости, мы чаще имеем в виду межличностные конфликты. Подруги порой не прощают призывам к совести, и факты немилосердного обращения друг с другом отнюдь не признак асоциальных семей. Психологи утверждают, что агрессии подвержены и дети, не привыкшие к отказам, избалованные – и таких сегодня масса. Не все дети запросто адаптируются в новом коллективе, что также вызывает немало проблем. Иногда виной разладов среди школьников являются взрослые – прямо или косвенно: не видящие конфликта, вовремя не пресекающие назревающую ситуацию. И говорить об этом надо – хотя бы на уровне своего коллектива. Если же



Чему учиться надо.

случай переходит границы разумного, не стоит молчать вовсе. Одна публично разобранный ситуация может предотвратить подобные в других школах.

Представители регионального отделения организации «Молодая гвардия» обратились к жителям области с просьбой: «Если вы стали участником или свидетелем актов насилия в учебных заведениях,

просим обращаться по телефону «горячей линии»: (351) 267-96-63 и 776-54-34 или направлять фото- и видеоматериалы по адресу: mger_74@inbox.ru.

Наших читателей мы готовы по подобным вызывающим случаям выслушать и сами. Звоните, рассказывайте – давайте вместе обсудим, есть ли место насилию в школах нашего города.

Малый и средний бизнес

«Золотые кадры»

//Ольга ЮРЬЕВА

Предпринимателей Магнитки Законодательное собрание области приглашает на конкурс.

Дан старт юбилейного, пятого, областного конкурса работников малых и средних предприятий. Конкурс проводится ЗСО и правительством Челябинской области в целях развития деловой активности, повышения творческого потенциала и престижа рядовых работников малых и средних предприятий региона.

Желающие принять участие в конкурсе должны подать заявку до 15 апреля.

Правом выдвижения участников конкурса обладают руководители малых и средних предприятий Челябинской области, не имеющие задолженности по уплате налогов и сборов и задолженности по выпла-



те заработной платы работникам.

В номинации «Лучший работник» участвуют рядовые сотрудники предприятия, они должны иметь стаж работы на предприятии

не менее трех лет. В номинации «Семейная традиция» участвуют сотрудники предприятия, которые являются членами одной семьи (не менее двух человек) и имеют

общий трудовой стаж работы на данном предприятии не менее пяти лет.

На первом этапе конкурсная комиссия оценивает участников конкурса по критериям, предусмотренным положением о конкурсе. Второй этап традиционно пройдет в творческой форме – победители первого этапа примут участие в конкурсе концертных номеров с участием профессиональных артистов.

Подробнее с перечнем конкурсных материалов и формой их представления, а также с положением о конкурсе можно ознакомиться на сайте ЗСО http://www.zs74.ru/ (в разделе «Конкурсы»). Контактные телефоны: (351) 239-25-79, 239-25-80, факс 239-88-73, e-mail: oka@zs74.ru.

Торжественная церемония награждения победителей в этом году будет приурочена к празднованию Дня российского предпринимательства в мае. Победителям вручат денежные премии, памятные знаки и дипломы, сообщает пресс-служба ЗСО.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
15.03.2012 № 3189-П
О внесении изменений в постановление администрации города от 30.12.2009 № 16466-П

В целях рационального и эффективного использования средств бюджета города на реализацию наказов из бюджета Магнитогорского городского Собрания в соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городе Магнитогорске, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 31.10.2007 № 128, Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 28.02.2012 № 37 «Об утверждении новой редакции Ревизта наказов избирателям депутатам Магнитогорского городского Собрания депутатов от 2012 года», руководствуясь постановлением администрации города от 28.12.2011 № 16145-П «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности долгосрочных городских целевых программ», Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в долгосрочную городскую целевую программу благоустройства территории города «Наш двор» на 2012-2014 годы, утвержденную постановлением администрации города от 30.12.2011 № 16466-П (далее - Программа) следующие изменения:
1) в разделе «Объемы финансирования по источникам и срокам» паспорта Программы слова «21444,455 тыс. руб.» заменить словами «21119,455 тыс. руб.» и слова «7254,265 тыс. руб.» заменить словами «6929,265 тыс. руб.»;
2) раздел «Целевые индикаторы и показатели» паспорта Программы изложить в новой редакции:
«1) количество отремонтированных детских площадок и детских площадок с вновь установленным игровым и спортивным оборудованием:
2012 г. - 27 дворов;
2) количество благоустроенных территорий:
2012 г. - 31 двор;
3) в разделе 5 «Назначение обеспечения» Программы слова «21444,455 тыс. рублей» заменить на слова «21119,455 тыс. руб.» и слова «7254,265 тыс. рублей» заменить на слова «6929,265 тыс. рублей»;
4) пункт 14 раздела 7 «Ожидаемые результаты реализации с указанием целевых индикаторов и показателей» изложить в следующей редакции: «Реализация мероприятий Программы позволит:
1) обеспечить восстановление, ремонт и благоустройство существующих детских игровых и спортивных площадок, отвечающих повышенным требованиям к их художественно-ландшафтно-экологическому оформлению:
2012 г. - 27 дворов;
2) обеспечить благоустройство внутриквартальных территорий:
2012 г. - 31 двор;
3) обеспечить благоустройство территории города «Наш двор» на 2012-2014 годы».

Оценка эффективности расходования бюджетных средств определяется в соответствии с приложением № 2;
приложение № 1 к Программе изложить в новой редакции (приложение).
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 29.02.2012.

3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Разнова О.М.) опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В.

Глава города Е.Н. Тейфтелев.
ПРИЛОЖЕНИЕ к постановлению администрации города
15.03.2012 № 3189-П
Приложение № 1
к долгосрочной городской целевой программе благоустройства территории города «Наш двор» на 2012 - 2014 годы

Адресный перечень мероприятий на 2012 год.

Table with 5 columns: № п/п, Ответственные, Содержание мероприятий, Финансовые затраты, тыс.руб. Rows include various construction and maintenance projects with assigned departments and budgets.

купли-продажи данного имущества в сроки, установленные Федеральным законом.
5. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Разнова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня принятия.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

Глава города Е.Н. Тейфтелев.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
15.03.2012 № 3248-П
Об отчуждении муниципального имущества по адресу: пр. Ленина, д. 10

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 21.12.2010 № 247, Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 25.03.2009 № 50, и на основании заявления индивидуального предпринимателя Кутуполовой Р.И. от 10.02.2011 гх. № ГМУ/КУИ/ОД/0520006, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Продать индивидуальному предпринимателю Кутуполовой Розалие Ибрагимовне - субъекту малого и среднего предпринимательства, имеющему преимущественное право на приобретение арендуемого недвижимого имущества, муниципальное имущество: нежилое помещение № 5 с номерами на поэтажном плане 7.8. Площадь: общая 42 кв.м. Адрес: Россия, Челябинская обл., г. Магнитогорск, пр.Ленина, д.10.
Рыночная стоимость муниципального имущества составляет 750 000 (Семьсот пятьдесят тысяч) рублей без учета НДС, согласно отчету № 20/12 от оценки рыночной стоимости, выполненному обществом с ограниченной ответственностью «Прайд».
2. Утвердить срок расщирки оплаты приобретаемого муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, на более пяти лет.
3. Денежные средства от приватизации муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, перечисляются в доход бюджета города на расчетный счет: Управление Федерального Казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КИП 7446011940; р/счет 4010181040000010801 в ФРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 7543800000; на Код бюджетной классификации 505 111 09044 04 0000 120 - Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу».
Проценты, начисленные на сумму денежных средств, по уплате которых предоставляется рассрочка, зачисляются на расчетный счет: Управление Федерального Казначейства по Челябинской области (Администрация города Магнитогорска), ИНН 7446011940; КИП 7446011940; р/счет 4010181040000010801 в ФРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск; БИК 047501001; ОКАТО 7543800000; на Код бюджетной классификации 505 111 09044 04 0000 120 - Прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных).
4. Комитету по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города (Трубиных В.И.) направить индивидуальному предпринимателю Кутуполовой Р.И. копию настоящего постановления, предложение о заключении договора купли-продажи муниципального имущества, указанного в пункте 1 настоящего постановления, а также проект договора купли-продажи данного имущества в сроки, установленные Федеральным законом.
5. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Разнова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации не позднее трех дней со дня принятия.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

Глава города Е.Н. Тейфтелев.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
16.03.2012 № 3269-П
Об утверждении новой редакции плана мероприятий по реализации административной реформы в городе Магнитогорске

В целях дальнейшего развития организации работы органов администрации города Магнитогорска по реализации административной реформы в городе Магнитогорске, одобренной распоряжением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2009 года № 1789-р, постановлением Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг, перехода на предоставление государственных и муниципальных услуг преимущественно на основе принципа «одного окна», стандартизации и регламентации государственных и муниципальных услуг, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить:
1) план мероприятий по реализации административной реформы в городе Магнитогорске (приложение № 1);
2) перечень государственных услуг, предоставляемых администрацией города Магнитогорска (приложение № 2);
3) перечень муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) администрацией города Магнитогорска (приложение № 3);
4) перечень ответственных за осуществление мероприятий по реализации административной реформы органов администрации города Магнитогорска (приложение № 4).
2. Признать утратившим силу постановление администрации города от 10.10.2011 № 11614-П «О плане мероприятий по реализации административной реформы в городе Магнитогорске»;
3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Разнова О.М.) опубликовать настоящее постановление в официальных средствах массовой информации.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

Исполнительный обязанности главы города В.А. Ушков

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
к постановлению администрации города
16.03.2012 № 3269-П
План мероприятий по реализации административной реформы в городе Магнитогорске

Table with 5 columns: № п/п, Наименование мероприятия, Срок исполнения, Ответственные. Lists various administrative reform tasks with deadlines and responsible departments.

Приложение № 2
к постановлению администрации города
16.03.2012 № 3269-П
Перечень государственных услуг, предоставляемых в городе Магнитогорске

Table with 3 columns: № п/п, Наименование государственной услуги, Ответственные. Lists various government services provided by the city administration.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование муниципальной услуги, Срок утверждения административного регламента. Lists various municipal services and their implementation timelines.

Приложение № 3
к постановлению администрации города
16.03.2012 № 3269-П
Перечень муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) в городе Магнитогорске

Table with 3 columns: № п/п, Наименование муниципальной услуги, Срок утверждения административного регламента. Lists various municipal services and their implementation timelines.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование муниципальной услуги, Срок утверждения административного регламента. Lists various municipal services and their implementation timelines.

